

DIÁRIO **OFICIAL**



Prefeitura Municipal
de
Cipó



ÍNDICE DO DIÁRIO

CONTRATOS

ADJUDICAÇÃO ,HOMOLOGAÇÃO E ERRATAS



ADJUDICAÇÃO ,HOMOLOGAÇÃO E ERRATAS

ADJUDICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 013/2021-SRP

O pregoeiro oficial do município de Cipó – Bahia, resolve, **ADJUDICAR**, o objeto do processo licitatório, realizado sob modalidade Pregão Presencial Nº. 013/2021-SRP autuado nos autos do Processo Administrativo Nº. 096/2021, a empresa GI SUPERMERCADO EIRELI, pessoa jurídica de direito privado, inscrito no CNPJ/MF. 05.835.831/0001-05 no valor global de R\$ 413.790,00 (quatrocentos e treze mil, setecentos e noventa reais) Tipo: Menor Preço por valor global. Objeto REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE CIPÓ. Fundamento Legal: Lei nº 10.520/02 e Lei nº 8.666/93.

Cipó - Bahia, 20 de maio de 2021.

EVERSON COSTA SOUZA
Pregoeiro Oficial

HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 013/2021-SRP

O Prefeito Municipal de Cipó - Bahia, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Lei Federal Nº. 10.520/2002 e Lei Federal Nº. 8.666/93 resolve **HOMOLOGAR** o resultado do processo licitatório realizado sob a modalidade Pregão Presencial Nº. 013/2021-SRP, autuado nos autos do Processo Administrativo Nº. 096/2021, Tipo: Menor Preço por valor global. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE CIPÓ. Empresa: GI SUPERMERCADO EIRELI, pessoa jurídica de direito privado, inscrito no CNPJ/MF. 05.835.831/0001-05 no valor global R\$ 413.790,00 (quatrocentos e treze mil, setecentos e noventa reais).

Ciência aos interessados, observada as prescrições legais pertinentes.

Cipó - Bahia, 20 de maio de 2021.

José Marques dos Reis
Prefeito Municipal



ERRATA DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS

O MUNICÍPIO DE CIPÓ, Estado da Bahia, por intermédio de Prefeito Municipal, torna público que na matéria veiculada no Diário Oficial do Município, Edição 1.154 – Ano 10, de 07 de maio de 2021, página 9, concernente ao extrato do quinto termo aditivo do contrato nº 078/2019-FMS, onde se lê: "Cipó/BA, 23 de abril de 2021"; leia-se: "Cipó/BA, 19 de abril de 2021". Em 20/05/2021 – José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.

ERRATA DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS

O MUNICÍPIO DE CIPÓ, Estado da Bahia, por intermédio de Prefeito Municipal, torna público que na matéria veiculada no Diário Oficial do Município, Edição 1.154 – Ano 10, de 07 de maio de 2021, página 4, concernente ao extrato do contrato nº 098/2021, Processo de Dispensa de Licitação nº 061/2021, Processo Administrativo nº 109/2021, onde se lê: "Valor Total: R\$ 7.200,00 (sete mil e duzentos reais)"; leia-se: "Valor Total: R\$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais)". Em: 20/05/2021 – José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.